

Fitch afirma las calificaciones del Banco CMF; perspectiva Estable

September 17, 2010

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch afirmó las calificaciones de Endeudamiento corto plazo en la Categoría A1(arg) y el Endeudamiento de Largo Plazo en la Categoría A(arg) con perspectiva estable, del Banco CMF S.A. La calificación del banco refleja la positiva evolución en su desempeño y posicionamiento en el segmento en el que se especializa (empresas medianas); sus holgados niveles de liquidez, su favorable calidad crediticia, su baja exposición al sector público, y el buen nivel de capitalización con relación al tipo de negocio elegido. La perspectiva de la calificación es estable, aunque en caso de un deterioro severo del entorno que afecte su calidad de activos y rentabilidad podría generar presiones a las calificaciones del banco. Niveles elevados de rentabilidad a mediano y largo plazo, manteniendo una calidad de activos y capitalización adecuada, podría impactar positivamente a la calificación. Al cierre del primer semestre del ejercicio, el resultado neto acumuló una ganancia de \$12,7 mill., solventado por el buen resultado neto por títulos, el estable ingreso neto de intereses, una baja incidencia de los gastos en la estructura de sus resultados y también, en buena medida, por los menores cargos por incobrabilidad. El ROAA (1.68%) estuvo levemente por debajo del promedio del sistema financiero argentino (SFA, abr'10: 2,2%). Fitch considera que los indicadores de rentabilidad de la entidad mantendrán los niveles observados en el corto plazo sobre la base de las perspectivas para la evolución del nivel de actividad económica para el resto del ejercicio. La irregularidad total de la cartera es baja (2.21%), y a pesar de que estuvo levemente por encima de la observada el año anterior (1.79%), por la mayor morosidad de la cartera de consumo, permaneció en línea con la media del SFA (abr'10: 2.47%) y por debajo de los bancos privados nacionales (abr'10: 3.31%). La cobertura de la irregularidad con provisiones es buena (de 158.8%) y cubre en exceso la cartera morosa, lo que le permite mitigar el riesgo de un mayor deterioro de la cartera y no comprometer el patrimonio de la entidad. El fondeo de la entidad se compone principalmente por depósitos (representan 50.8% del pasivo total) y, en menor medida, por REPO, call y préstamos interfinancieros. El banco presenta una elevada concentración de los depósitos (49% los 10 primeros depositantes). Los indicadores de liquidez del banco son holgados. El ratio de disponibilidades sobre depósitos y fondos de corto plazo alcanzó al 30.5% superior a la media del SFA (abr'10: 26.7%). CMF registra un buen exceso en la integración de capitales mínimos (48.8%) y adecuados ratios de solvencia, medidos como patrimonio neto sobre activos (13.9%), que arrojan una disminución respecto del cierre de ejercicio (20.3% dic'09) producto de la distribución de dividendos de \$46 millones en junio y del crecimiento del total de activos (+28.2% respecto de dic'09). Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010) está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.